

臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期:113年8月22日

連 絡 人:胡心瑀觀護心理師

聯絡電話: 02-24651171轉2508

打詐反毒 基隆地檢署主任檢察官至吉隆電視深入剖析

本署主任檢察官洪榮甫與基隆市警察局刑事警察大隊副大隊長呂景發、基隆市警察局交通副隊長廖尉賓及基隆市警察局少年隊副隊長袁佩華受邀吉隆有線電視台接受專訪並於本(113)年8月21日播出,洪主任檢察官不僅強調政府打詐的決心,也針對民眾關心的打詐議題做深入剖析。

洪主任檢察官表示,詐欺犯罪提升為國安問題,為因應當前詐欺案攀升,行政院打擊詐欺辦公室,統籌督導教育宣導面之「識詐」、電信網路面之「堵詐」、贓款流向面之「阻詐」、偵查打擊面之「打詐」四大面向執行作業,除此之外,中央結合各縣市政府打詐地方隊及民間團體力量,公私協力,已全力竭阻詐欺犯罪,將打詐效能極大化,讓臺灣打詐工作更上層樓。

洪主任檢察官進一步說明「愛情詐騙」及「假投資」兩類型案件是主要詐騙手法,並說明詐欺集團利用人性弱點,提醒與未曾謀面的網友建立關係要保持警惕,不回復罐頭訊息、投資不假手他人、凡事眼見為憑及匯款前深思熟慮,是基本因應方式,要達到阻絕詐欺犯罪,有賴全民一起努力。而基隆地檢署之打詐重點在於加強對車手、幣商、專業知識人員及集團核心人員聲請羈押、查緝各個詐欺集團產業鏈人員、落實罪贓返

1

還成效等,致力打詐不遺餘力。

蔡曉君主持人提問,臺灣為何持續嚴密查緝毒品?而法務部對大麻合法化的立場又是如何呢?洪主任檢察官表示毒品不僅衍生許多犯罪、社會及家庭問題,更影響治安、國民健康及國家發展,因此政府非常重視,並採取毒品「零容忍」態度,積極禁絕毒品對國人的危害。為了維護國人健康及確保社會安定,政府反對開放娛樂用大麻合法化,亦持續依法列管大麻毒品,並呼籲國人千萬不要以身試法,檢警調執法機關除持續嚴加查緝外,並將加強邊境防護及境內全面掃蕩,希望民眾攜手堅守無毒家園。







